

方便乘客进出站,提高通行效率

热门文旅景区周边地铁站增加“刷脸”设备

□洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 闵雪

近日,洛阳地铁根据对车站客流情况的分析,在6个热门文旅景区周边车站增加18个人脸识别模块设备(简称“刷脸”设备),大大提高了这些站点的通行效率。

这次增加“刷脸”设备的地铁站有:

●洛阳地铁1号线

周王城广场站增加4台
应天门站增加4台
丽景门站增加2台
洛邑古城站增加4台

●洛阳地铁2号线

隋唐园站增加2台
文博园站增加2台

如何通过手机快速自助开通“刷脸”乘车功能?工作人员介绍了步骤:下载“洛易行”App,注册后点击首页“人脸过闸”,在新页面中启用“人脸信息修改”后,将面部对

准取景框拍照上传,乘车时即可“刷脸”进站。

60周岁以上洛阳市户口的老年人,可携带身份证明就近到指定车站客服中心开通“刷脸”乘车功能。办理时间为每日9:00~18:00。办理车站:洛阳地铁1号线秦岭路站、长安路站、王城公园站、丽景门站、启明南路站;洛阳地铁2号线国花路站、牡丹桥站、市民之家站、兴洛湖站。

人脸信息被采集,是否安全?工作人员介绍,所有数据均存储在安全性高的服务器中,采用多重加密技术,确保不被非法访问或泄露。

需要提醒的是,“刷脸”进出站须保持一致性,如“刷脸”进站须“刷脸”出站,“刷码”进站须“刷码”出站。若选择扫码方式,须确保进出站使用同一个二维码。如果“刷码”进站、“刷脸”出站或“刷脸”进站、“刷码”出站,则可能产生单边行程、二次收费等情况,需要联系车站工作人员或拨打客服热线帮忙解决。

老人散步摔倒受伤 外卖小哥停车救人

□洛报融媒记者 余子愚 通讯员 刘海洋

“看到老人摔倒受伤,上前施救是我应该做的。”27日,偃师区外卖小哥王博洋提起几天前救助受伤老人的事,淡然地说。

事发当天晚上8点左右,王博洋前往偃师区伊洛街道书香名邸小区送餐,在通往7号楼的小路上,他远远看到一位老人倒在地上。

“当时天已经很黑了,我借助电动车车灯看到,一位老先生躺在地上。”王博洋说,他赶紧停好电动车,走近查看情况,老人头部有血迹,低声呼救。

王博洋一边安慰老人不要害怕,一边考虑如何救助。由于老人身边没有家人,王博洋顾不

上送餐,跑到小区门卫室,找到正在值班的黄师傅。随后,王博洋和黄师傅合力将老人搀扶起来,并送到小区附近一家卫生室接受治疗。医生检查发现,老人是皮外伤,消毒清理伤口之后,为其进行了包扎。

原来,老人今年72岁,由于健康原因行走较为迟缓,当天,老人独自下楼散步,不小心摔倒,头部被刮伤,多亏王博洋和黄师傅施救及时,身体没有大碍。

王博洋今年32岁,今年8月开始从事外卖送餐工作。他经常前往书香名邸小区送餐,对小区环境比较熟悉。

“为表达对王博洋和黄师傅的感谢,老人的女儿分别给他们送上了感谢信。”偃师区伊洛街道工作人员董颖辉说。

潘氏医术声名远播,祖传秘方造福一方

医学世家 家传秘方 医术精湛 誉满杏林

——记“潘氏养筋透骨疗骨法”代表性传承人潘会宾

下午3点多钟,位于牡丹大道与永泰街交叉口向南200米路东的洛龙区庆平堂中医诊所内早已挤满了排队看病的患者,他们中既有本地的居民,也有从外地慕名而来的求医者。诊室内挂满了锦旗,每一面锦旗都饱含着患者的感激与肯定。

祖传秘方,守正创新治骨痛

潘会宾生于中医世家,从小便对中医产生了浓厚的兴趣,他熟读各类中医典籍,自16岁开始给患者看病起。20多年来,他为无数患者解除了病痛。

2023年9月,为了方便患者就诊,他在洛龙区开设了庆平堂中医诊所,他是汝阳县第八批非物质文化遗产项目“潘氏养筋透骨疗骨法”代表性传承人。2023年,“潘氏养筋透骨疗骨法”被评选为中华老字号,该疗法以潘氏祖传秘方养筋透骨散为核心,养筋散包含了36味动物类中药材,如蝎子、蜈蚣、白花蛇等,具有滋肝补肾、软坚散结的作用;而透骨散则由植物类中药组成,能够排除风寒湿三毒,活血化淤。

妙手回春,患者重获新生

在潘医生的患者中,72岁的唐先生堪称



潘会宾医生为患者把脉

“铁杆粉丝”。22年前,唐先生因车祸导致腰椎受伤骨折,卧床不起。经过潘医生的精心治疗,唐先生终于可以下地走路。如今,他常来庆平堂中医诊所进行中医调理,他说潘医生不仅是恩人,更是值得信赖的亲人。

同样,56岁的张老师也是潘医生的受益者。去年5月,张老师因腰椎间盘突出伴有颈椎病,在某医院进行了腰椎开放手术,花费近20万元。术后效果不佳,他仍然腰疼腿痛,无法下地行走。经过多方打听,张老师慕名来到

庆平堂中医诊所找到了潘医生。经过四个疗程的治疗,张老师实现了正常行走,腰腿痛和颈椎病都消失了,重新回到了他深爱的讲台。

医术精湛,有口皆碑

56岁的杨先生,患有脊椎侧弯10余年,头痛、头晕、失眠、胸闷等症状困扰着他。经过“潘氏养筋透骨疗骨法”的治疗,杨先生的状况基本痊愈,他专门为潘医生送来了锦旗。

68岁的高先生,因膝关节外伤导致其上滑膜炎和半月板损伤,既无法走路,又难以蹲下。他曾在郑州做过微创手术,但效果不佳。经过潘医生四个月的治疗后,他可以正常行走了,也能正常蹲下了。

73岁的于先生,因腰椎前倾、两腿发软等问题走路容易跌倒,尝试过按摩、贴膏药等方法,但都没有效果。在朋友向他讲述了潘医生的治疗事迹后,他慕名找到了潘医生。经过一周的治疗,于先生的病情好转,腰椎变直了,走路也更加有劲儿了。

如果您或您的亲友被久治不愈的骨痛困扰,可拨打电话15937957553进行预约治疗。

(清风 文/图)

